



Несовершеннолетний житель Кораблинского района предстанет перед судом по обвинению в совершении краж из домов соседей

Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении трех эпизодов краж чужого имущества с незаконным проникновением в жилище (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Следствием установлено, что летом 2015 года несовершеннолетний дважды через окно незаконно проник в дом к соседке своей бабушки, откуда тайно похитил три мобильных телефона и MP3-плеер. Он же незаконно проник в незапертый дом к своему соседу, где также похитил мобильный телефон.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Одновременно следователем внесено представление в органы внутренних дел об отсутствии должного контроля со стороны службы ПДН за несовершеннолетним, который состоит на учете за ранее совершенные правонарушения.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/988298>